
 

 

September 20, 2013 
 
 
 

NOTICE 
 

Electronic Payment Information 
For Playing Cards Tax Stamps Transactions 

 
Effective September 30, 2013, the Paperless Filing & Payment System (E-Pay) will be 
discontinued.  Electronic payments for Playing Cards Tax Stamps after this date will be made 
through Alabama Interactive LLC.  Their site can be accessed at:  
https://www.alabamainteractive.org/ador_tax_payments/.  Alabama Interactive must be used to 
submit your ACH DEBIT playing cards tax payments electronically.  Note:  If you are an ACH 
Credit taxpayer, you may continue to make these payments through your financial institution.  
Alabama Interactive is a safe and secure online service provided to you at no charge by the 
Alabama Department of Revenue. 
 
In order to submit a payment through Alabama Interactive you will need your Sign-On ID and 
Access Code.  If you do not have your Sign-On ID and Access Code, contact our office at the 
below telephone number.  Please note that some accounts require you to provide the originating 
account information to successfully process transactions.  If your bank requires an originating 
account, the ID number you will need to provide is 9775071990.     
 
Feel free to contact the Tobacco Tax Section with any questions:  

 
Alabama Department of Revenue 
Business & License Tax Division 

Tobacco Tax Section  
P. O. Box 327555 

Montgomery, AL 36132-7555 
(334) 242-9627 

 

https://www.alabamainteractive.org/ador_tax_payments/

